

Сотрудники следственного управления приняли участие в памятном мероприятии, приуроченном ко Дню подразделений специального назначения Вооруженных сил РФ



Ежегодно 24 октября в России отмечается День подразделений специального назначения Вооруженных сил РФ. Спецназовцы выполняют самые сложные и опасные задачи. И сегодня спецназовцы успешно выполняют поставленные задачи в ходе специальной военной операции, а также ветераны спецназа одни из самых активных участников сбора и доставки гуманитарных грузов бойцам в зону СВО.

Сегодня в Горно-Алтайске в рамках празднования Дня подразделений специального назначения Вооруженных сил РФ и.о. руководителя следственного управления Игорь Турутин и сотрудники аппарата следственного управления совместно с представителями других правоохранительных органов, органов государственной власти и общественности приняли участие в памятном мероприятии, возложили цветы к памятнику «Воинам землякам, погибшим в локальных войнах и вооруженных конфликтах», торжественно открытым в сентябре 2020 года на территории мемориального комплекса «Парк Победы».

Перед собравшимися выступил председатель Государственного Собрания – Эл Курултай Республики Алтай Артур Кохоев. Участники церемонии почтили минутой молчания память

погибших воинов, отдавших жизнь при исполнении долга по защите Отечества.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1833931>